ICU Student Engagement Survey
ICU #FAFEEHAE

This survey’s purpose is to help ICU faculty understand students’ learning experiences and outcomes in order to continue to
improve the education that ICU students receive. Please %complete the survey in its entirety. All submitted surveys are
completely anonymous. In order to get the best results, please reflect back on the time you have been at ICU and answer all
questions as truthfully and accurately as possible.

COMEI, REBRETIHELIVIL QK DI, FERBOFERROBRREBENEM T HI L BHELET,
ZORBEOTATOEMCEELTES,, ZREZADEERXTRCEA TRbNUET, TEIIEVRVBREESD
2. PR ORZETOEZHMOILEZEOHLT, TEAETERP O EEICEZELTZEN,

1. Write in your year of birth: 1950 0.4% (1)
BT OEENFEETAL TSN, 1974 0.7% (2)
1977 - 0.4% (1)
1978 0.4% (1)
1981 0.4% (1)
1982 3.3% (9)
1983 19.6% (53)
1984 55.2% (149)
1985 19.3% (52)
1986 0.4% (1)
(N=273)
2. Your sex: A. Male B A. 27.5%
PRI B. Female % B. 72.5%
(N=273)
3. What month did you enter ICU? A. April 4 B4 A. 91.2%
iplzid 4 AETEH, 9 AETTD, B. September 9 H 4 B. 8.8%
(N=272)

4. Are you an international student or citizen of a country other

than Japan? A. Yes / T\ A, 1.1%
BRI F AL B AREEUSNDEETT D, B.No /W% B. 98.9%
(N=273)
5. If you are of Japanese heritage, do you identify yourself as a
returnee? A. Yes / 13\ A. 20.1%
AAEEOREDHE . HRTITREETTD, B.No / W W% B. 79.9%
(N=264)
6. If you have lived overseas, how many years have you lived A. Less than 1 year / 1 £ A. 55.5%
overseas? B. 1-3 years / 1 fELA Lk 3 KT B. 17.0%
BN EREORBROHDEE | IFEI TEBLIZZLD C. 3-5 years / 3 4E4E LI b 5 E3Rk7 C. 10.4%
DET, D. More than 5 years / 5 L1 E D. 17.0%
(N=182)
7. What is your grade point average (GPA)? A. 4.0-3.5 A. 18.7%
HIpT=D GPA IXE DBV TT D, B. 3.49-3.0 B. 41.8%
C. 2.99-2.5 C. 28.0%
D. 2.49-2.0 D. 6.0%
E. 1.99 or lower/LAF E. 5.6%
(N=268)
8. How long does it take you to come to ICU on an-average A. 0-15 minutes / 0-15 43 A. 36.0%
day? B. 16-30 minutes / 16-30 43 B. 12.5%
BFERITIEHEDILUVTT D, C. 31-45 minutes / 31-45 43 C. 4.8%
D. 46-60 minutes / 46—60 43 D. 8.1%
E. 1-1.5 hours / 1~1.5 F¥[#] E. 18.8%
F. 1.5-2 hours / 1.5~2 K F. 16.2%
G. 2+ hours / 2 BFEILL L G. 3.7%

(N=272)




1. Your Classroom Experiences BREREER

1.1 Explain how often you have done the following in class:

EDSE VDI TIREF LU T DEE DAFELIEZEPHVET D,

A, Often B. Sometimes C. Never
: FLEILIE B4 5L —EHLIen iV
1. Asked a question about course readings A. 6.4% B. 41.9% C. 51.7%
TR Y= F T DOWTE ML (N=267)
2. Asked your teacher to explain something said in lecture A. 14.2% B. 65.7% C. 20.1%
BEANFICOVWTHAICEML (N=268)
3. Participated in a classroom discussion A. 41.0% B. 55.7% C. 3.3%
BERFT 4RI AE ML (N=271)
4. Debated ideas with other students in class A. 33.2% B. 61.6% C. 5.2%
BePoFELEREERLL (N=271)
5. Given a presentation A. 35.6% B. 61.5% C. 3.0%
T T—varlic (N=270)
6. Worked on a group project in class A. 31.0% B. 64.2% C. 4.8%
BECIN—T Tavos ML (N=271)
7. Completed assignments that required research and the A. 38.1% B. 49.3% C. 12.6%
analysis of data or information (N=270)
Y —F F BRI LELTEREET o1
8. Used ideas or concepts from another course to complete A. 50.0% B. 46.3% C.3.7%
assignments (N=270)
WL T A DITMD I FATERE LT AT 7o&
FRALE
9. Used comment sheets to communicate questions or comments A. 49.6% B. 47.8% C. 2.6%
to a professor (N=270)
HEWEBLFEREE T DI AN MR HLE
10. Skipped class : : ’ A. 12.2% B. 69.3% C. 18.5%
B¥2XZok (N=270)
11. Come to class unprepared (without having completed A. 20.1% B. 76.2% C. 3.7%
readings or assignments)
YT P Uiairote), SR U2\ VOB R R (N=269)
12. Come to class late A. 19.6% B. 69.6% C. 10.7%
REEALE (N=270)
13. Slept in class A. 15.2% B. 71.9% C. 13.0%
BESRIRILE (N=270)
14. Sat through lecture without taking notes A. 7.4% B. 46.1% C. 46.5%
R/ —helbiRlolz (N=269)
15. Do you feel comfortable making spoken comments in class? A. Usually / KIEEK, A. 25.9%
BEREREPBRARBILIERTT R, B. Sometimes / B4 & B. 51.5%
C. Never / FXK T2 C. 22.6%
(N=270)
16. How would you describe your effort to participate in the A. L try very hard/ KREZHLTWB A. 32.2%
classroom? | B.1try sometimes / B4 2% 59% B. 50.9%
BEA~DBMEFNIEDILNTED, C. I try very little / HEVEALA C. 16.1%
: D. I never try £{FHL2W D. 0.7%
(N=267)




1.2 How much have your courses at ICU emphasized the following mental activities:

ICU DZ SR TIFLL FOHE B BEDSSNHBIEII THBEBINOET D,

A Lot/&< Some/L Not at All/72\>
1. Memorization (learning specific facts and repeating them A. 12.0% B. 67.3% C. 20.0%
unchanged) (N=266)
R (EEOEELRE I, BX@BVHEETD)
2. Analysis (examining particular cases in detail in order to more A. 64.3% B. 31.6% C. 4.1%
deeply understand them)
ST (LDTRSEBHR S BT-8  FED T —AIZ 2T
AR D) (N=266)
3. Synthesis (integrating diverse bodies of knowledge or A. 60.3% B. 35.2% C. 4.5%
approaches in order to more deeply understand them)
e (LVECHEET A0  BIEVERRST 7 a—F 2 BE-D
73) ‘ (N=26T7)
4. Critique {(examining the strengths and weaknesses of the A. 72.7% B. 23.2% C.4.1%
thoughts, arguments, or conclusions of others)
I (FDDOADE X, Hin. HRORRT. AR 5) (N=267)
5. Real World Testing (applying concepts or approaches A. 15.4% B. 67.0% C. 17.6%
developed in the course to more deeply understand real world
situations)
EtF~DE A GREORRE IVESEFE T I, F7FAT
Hon ST u—FEEAT5) (N=267)
2. ICU’s Special Educational Activities ICU D4R ZBETEE)
Do you plan on or have you participated in any of the following activities?
LU T DIEBIZEIL 722 EBDHVET D, FIFENT BB BVFET D ?

Yes/{du» No/V Wz

1. Exchange Program 19.1% 80.9%
R F T 55 (N=267)
2. Sea Program 34.7% 65.3%
SEA 7ur (N=268)
3. International Internship 13.0% 87.0%
B A=y (N=269)
4. Fieldwork Course(s) 14.2% 85.8%
TA—NET—7 a2 (N=267)
5. Service Learning 15.6% 84.4%
YoER T (N=270)
6. Volunteer Work (such as Thai Work Camp) 17.2% 82.8%
BRI TATIER (FA T —0F L T7E) (N=267)
7. Interdisciplinary Major (e.g. Asian Studies, Japan Studies, Gender Studies, etc.) 11.3% 88.7%
ZRBER (TUTHE, BARRER, V=r ¥ —B5eE) (N=266)
8. Attended an on—campus special lecture of symposium 62.0% 38.0%
HRRESV VRV Y LB LR DD (N=266)




3. ICU Educational Learning Outcomes

BEEEORR

To what extent has your ICU developed the following things for you?

LT DEEPEDSHY BRI TLESPER TS,

A Lot/&< Some// L Very Little/

‘ ZEAY
1. Acquiring a broad and general knowledge base A. 52.5% B. 40.8% C. 6.8%
RO AR B IOV : (N=265)
2 Acquiring job-related knowledge A. 2.6% B. 29.4% C. 67.9%
BRRIZBAR T DR IT oW, (N=265)
3. Acquiring job-related skills A. 4.2% B. 23.8% C. 72.1%
I BIR T BHRED I VT (N=265)
4, Become a clear and effective writer A. 45.6% B. 43.7% C. 10.6%
RO RANCEABFIT OV (N=263)
5. Become a clear and effective speaker A. 24.6% B. 55.7% C.19.7%
BRED ORI RANIFE T AR FIT OV (N=264)
6. Enhanced your ability for critical and analytical thinking A. 60.2% B. 34.5% C. 5.3%
PEHIE, AT EIICE 2 DR 8 m ELTE ' (N=264)
7. Enhanced your ability to analyze quantitative problems A. 15.2% B. 57.0% C. 27.8%
EBABIREL T SR N2 M kLT (N=263)
8. Enhanced your ability to use computers and information A 17.7% B. 45.7% C. 36.6%
technology
L a— X R R A SRS A3 M B LT (N=265)
9. Enhanced your ability to work with others A. 31.3% B. 57.0% C. 11.7%
IEPONEH ST D8P E ELEZ (N=265)
10. Enhanced your ability to learn on your own A. 40.8% B. 44.9% C. 14.3%
BEBE 358 AMA L (N=265)
11. Enhanced your awareness of your civic responsibilities (such A. 22.0% B. 47.3% C. 30.7%
as voting) : ' '
HAANELTORERERE) I35 M LUz (N=264)
12. Enhanced your desire to learn more about real-world A, 43.8% B. 39.2% C. 17.0%
problems
EHSOMER IV S FSBROM LT (N=265)
13. Enhanced your ability to analyze and understand complex A. 32.8% B. 47.5% C. 19.6%
real world problems
B R E A ORIREZ 4T LERAE T DR/ H3m £ LT (N=265)
14. Enhanced your desire to participate in solving real-world A. 34.2% B. 45.0% C. 20.8%
problems '
ErSORBERRICSINT SRR L (N=269)
15. Enhanced your appreciation and understanding of others A. 59.1% B. 36.1% C. 4.8%
from different backgrounds
ERERITTD A2 BRI AN, BT HZLDBTEDLIT ol (N=269)
16. Helped you understand yourself better A. 49.8% B. 36.4% C. 13.8%
BB EIVIKEMTHILBNTEDLISNL 5T (N=269)
17. Helped you understand and develop your personal ethics A. 56.3% B. 31.7% C.11.9%
and values
BSOREECMEELERL, RESEIMTITRoNk (N=268)
18. Enhanced your appreciation of religion or developed your A. 32.8% B. 44.8% C. 22.4%
sense of spirituality
REBICRTABIMEIRDTED . B 4 OREH (B8)) BEEZ R
ERDHIENTES (N=268)




4. Your Experiences with your Teachers #E & DR

Explain how often you have done the following:

LTI 2E D60 DEEE TITOELED

Often/ Sometimes/ Never/
F<EIL R4 £5L7 —EERLIT IV
1, Visited a teacher during office hours A, 14.1% B. 68.1% C. 17.8%
FT4ART O —ICE B E T A (N=270)
2. Met with a teacher to discuss an assignment A. 11.9% " B.61.1% C. 27.0%
BEIZE-T, FEIZOWTEELE-T (N=270)
3. Met with a teacher to discuss a grade you received on an A. 2.6% B. 24.1% C. 73.3%
assignment
HBIZE-T, BEIC O ONIEREICOWTELE o7 (N=270)
4, Met with a teacher to discuss ideas or topics raised in your A. 10.4% B. 41.9% C. 47.8%
course
HEIZE-> T BEPRY LIFohEX T —<IZ oW TEHE
L&l (N=270)
5. Met with a teacher to discuss your future study plans A. 7.8% B. 37.0% C. 55.2%
HEIZL - T, RO FEHBEIZOWTELE - (N=270)
6. Met with a teacher to discuss your career plans A. 6.3% B. 30.0% C. 63.7%
HBITE->T, BAOF XY 7 RERHEIIC SOV TELE ST (N=270)
7. Met with a teacher for non—academic reasons (e.g. clubs, C— A. 11.5% B. 30.5% C. 58.0%
Week, ICU Festival, orientation, etc.)
HAEEIBR CHE ISV T2 (757, C-Week, ICU
£ AV F—rar k) - (N=269)
8. Used email or other programs to communicate with your A. 25.9% B. 58.5% C. 15.6%
teacher
HELA—NRFOMOT s F b EHE-Tatla=r—ar iz (N=270)
9. How would you describe your attitudes toward your teachers? | A.1try to get to know all of them A. 3.7%
HEIIXHT Db ORBE, BEIIEALRTT M HEBL2BLMVEWIRAETD
B. [ try to get to know some of them B. 74.2%
A ANPDEBEEFVEV N2 AHETS
C. I don't try to gét to know any of them C. 22.1%
HELHVEAWIREI LN (N=271)
10. How would you evaluate the quality of academic advising A. Excellent/fEhCu iz A. 10.6%
you have received at ICU? B. Good/Xh 7= B. 43.4%
ICU CZiFT=T T Ivs - TRAALD T DBEIIEDLLWE> | C. Fair/ &8 C. 36.2%
fzEBVETD ' D. Poor/ Z<7gh»o7 D. 9.4%
(N=265)




5. Your Experience with ICU Staff and Services

ICU ZHMERBIOY—ER

1. Do you feel that ICU staff are ready to help when you ask A. Always/V 0 A. 34.3%
them to help you? - B. Sometimes/&XE X B. 59.4%
ICU DEHAZ Y TIZ, SR BB ZRDIL &, TEIILT | C. Never/— b2\ C. 6.3%
<HELD» (N=271)
2. Do you feel that information regarding graduation and other A. Always/V D% A. 15.2%
requirements is clear and easily accessible? B. Sometimes/&& & B. 62.6%
EEERDLOMOVEBREIIATHERITONORLTME | C. Never/—EbRW C. 22.2%
BIZAFWRECLED (N=270)
3. How often do you use the library to study? A.b5+days/ #5 HELE A. 14.4%
IR DTDIZE DBV ORE CRIEEEF AL EL 7 B. 4-5 days/week / # 4—5 B B. 30.4%
C. 2-3 days/week / 1 2—3 H C. 38.1%
D. 1 day/week / J@ 1 H D. 15.2%
E. Never / —EEHH| LD 7= E. 1.9%
(N=270)
4, How many hours a week do you use the library as a place to A. 5+ hours / 5 BRfEI LA L A. 20.7%
study B. 4-5 hours / 4—5 B&fH B. 24.4%
BT, HERE MM BETE L CRIALEL A C. 2-3 hours / 2—3 F#[H] C. 34.4%
D. I hour / 1 B§# D. 12.2%
E. Never / OREfH E. 8.1%
(N=270)
5. How do you find the library facilities and materials? A. Excellent/fBI TV V= A. 17.3%
REFEORE . BFIZOWTESBNETN B. Good/ o= B. 49.8%
C. Fair/¥ 18 C. 26.9%
D. Poor/ &L72o7= D. 5.9%
(N=271)
6. Your Extracurricular Experiences FR4MEE)
1. Are you a member of an ICU club, circle or society? A. Yes/iZw» A. 77.7%
ICU D2F7 | $—2), AfFEREDA R—Z/oTETH | B. No/W Nk B. 22.3%
. (N=273)
2. If applicable, do you feel that your participation in ICU clubs,
circles or societies has provided you experiences or skills that
will be valuable in later life?
ICU D757 =2/l AFKREICBMUTOBHA, BA | A Yes/I2W A. 84,5%
ENZBNT2ZE8ICE> T 2D NETIHEDOHHREER | B. No/WWx B. 15.5%
3. How has participation in ICU clubs, circles or societies A. Very helpful / KREFET -7z A. 16.1%
affected your learning? | B. Helpful / 3% B. 23.9%
ICU DT Y—on FFRRETEMUTHREEZDRE | C. No Effect / FE2L C. 38.1%
ENIHRT= DB DI ENHIEL I D. Hindered / #1272 o7 D. 18.3%
E. Significantly Hindered E. 3.7%
/FEE T Aot (N=218)
4. Do you participate in volunteer or community service work? A. Yes/IZw» A. 20.1%
RILTFATRAI2=T P —ER B THETH B. No/\ W% B. 79.9%
(N=268)
5. Do you have a part-time job? A. Yes/lZu» A. 72.3%
TNASANELTOETH B. No/W W% B. 27.7%
(N=271)
6. Do you feel that participation in ICU clubs, circles or *
societies has helped you become a better leader? :
ICUDIF7  Hr—o RFSRECBMUTHODIFEEDRE | A. Yes/ITWO A. 57.2%
ENZSMT A28 E->T, KENWT—F =R R T&/-E | B. No/\ Wk B. 42.8%
VNETD (N=222)




7. Your Experiences with other Students
Explain how often you have:

BRINTE DS DIFE T F DR E 170 EL7ED

2 FE O

Often/ Sometimes/ Never/
FLEILT Bgx 25 7% —EEBLIZm R
1. Helped other students with their classroom assignments.
IFZADBREICDNTHDEEEFRoT A. 19.3% B. 71.5% C. 9.3%
(N=270)
2. Had serious discussions with other students about course—
related topics A. 37.8% B. 55.6% C.6.7%
BEMOT —<IZ oW TMOFEALERNCFELE -7 (N=270)
3. Had a serious conversation with another student of a different
cultural background A. 14.8% B. 49.3% C. 35.9%
YA B DR BE AL AR R R L (N=270)
4. Worked with other students to complete classroom
assignments A. 44.1% B. 51.9% C. 4.1%
fhDFEL NS UL FADREL ST (N=270)
5. Participated in a reading or discussion group on materials
that are not part of a course
IFAEBURIRNEMC DWW =T A T RT ARy arv A. 15.3% B. 30.2% C. 54.5%
A=W (N=268)
6. If you are an April student, how would you describe your A. Very positive / KZE L\ A. 3.2%
relationship with September students? B. Positive / X B. 23.0%
BT 4 A AERD, 7Tk 9 BALOBRIZE ARIZLEY | C. No opinion / BRZL C. 41.9%
F9h D. Negative / g D. 27.4%
E. Very negative / KZE L7\ E. 4.4%
(N=248)
7. If you are a September student, how would you describe your | A. Very positive / XZE LI A. 8.0%
relationship with April students? « | B. Positive / L\ _ B. 21.3%
Biplei’ 9 RERD, Hrfl 4 AAELOBRIZEALRIEEEY | C. No opinion / BRZRL C. 44.0%
ESCI/N D. Negative / LB D. 25.3%
E. Very negative / RZE IR E. 1.3%
(N=195)
8. How would you describe your overall relationship with other A. Very positive / KZELW A. 10.8%
ICU students B. Positive / &\ B. 54.6%
HIRT- D ICU L DERRHIBIRITE ARIZEBNET D C. No opinion / B R2L C. 23.4%
D. Negative / <A D. 9.3%
E: Very negative / XZE LAz E. 1.9%
(N=269)




8. Your Overall Assessment of your ICU Education

ICU DBV TOLMREYE B,

1. How would you evaluate your entire educational experience A. Excellent/EH TV = A. 25.6%
at ICU? B. Good/ X7z B. 54.8%
ICU TOHELMRIT OV TEDIIIZREL TUVETH C. Fair/ %@ C. 14.8%
D. Poor/E<72dx57= D. 4.8%
(N=270)
2. If you could start over again, would you still come to study at | A. Definitely Yes / & HAATS A. 26.3%
ICU? B. Probably Yes / 7=5A 9% B. 48.5%
HO—ERVEL TEDELED, F ICU THERLETH C. Probably No / 725 A L7z C. 20.0%
D. Definitely No / #axf L7z D. 5.2%
(N=270)
3. Do you feel that the education and services ICU provides you | A. Definitely Yes / b HAAT S A. 14.4%
are preparing you well for your future career? B. Probably Yes / 725 A 95 B. 62.6%
ICU TOHEE, y—LAEBL T, bREDFMEDF¥UTIZH | C. Probably No / 7z 5A LA C. 19.6%
THRABTEEBOET) D. Definitely No / #7220 D. 3.3%
(N=270)
4. Do you feel that the education and services that ICU
provides are preparing you to become a responsible, global A. Definitely Yes / b BAA T3 A. 19.3%
citizen? B. Probably Yes / 7=.5A 15 B. 61.3%
ICU TO#E ., —EAEEL T, bREAREDHHMRATESL | C. Probably No / 725A LR C. 14.9%
ROMWADTELERVET D D. Definitely No / #85fL7z0 D. 4.5%
(N=269)

Items 1.1, 1.2, 3 and 8 are inspired by and used with the permission of the College Student Report,
National Survey of Student Engagement. Copyright 2001-05 The Trustees of Indiana University.




